



Styrelsemöte Örserums IK 2016-12-27

Närvarande: David Pantzar, Roger Andersson, Martin Karlsson, Jane Ydman, Marie Andersson, Gun Lusth, Sandra Bono
Frånvarande: Ing-Britt Jersklint

Övrigt

- Fotboll kommer fortgå och division 6-lag kommer att finnas.
- Diskussion kring utbyggnad och renoveringar fortgår. Bygglov klart för utbyggnad av förråd och kök.
- Fönster, dörrar och ventilation klart. Återredovisning sker till Eon och Jönköpings kommun för bidragsdelen.
- Planering inför årsmötet fortgår. Berättelse om året från de olika sektionerna behövs, Martin ordnar kontakter berörda.
- Årsmöte planeras den 25 februari 2017.
- Årsavgiften diskuteras.

Nästa möte: 2017-01-24 kl. 19:00

Vid pennan: Sandra Bono (ledamot) Justeras: David Pantzar (ordf.)